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KYPIA MErFEOH KAI MONAAEZ NOY XPHZIIMOMOIOYNTAI
ZTH MHXANOAOrIA OXHMATQN
PYZIKO MONAAA 11O AAAEX MONAAEX IXOAYNAMIA
METE©OX IYITHMA S.1.
Mrikog Mérpa m | XiNiootd mm | Tmm = 1/1000 m
) Ekarootd cm | Tem=1/100 m
XiNidperpo km | Tkm = 1000 m
Enipdveia | Terpaywvikd pérpa m* | Terpaywviké xihiootd mm’ | Tmm*=1/1.000.000m’
(AS) Terpaywvikd exaroord cm’ | Tem=1/10.000 m?
Ovykog KuBikd pérpa m’ | KuBiké exarooté em’ | Tem’=1/1.000.000 m’
(v) KuBiké 8exardperpo  dm’
(naAdpn) A Aitpo 1dm*=1/1.000 m’
Xpbvog Aeutepbhento sec (s) | Aentd min | Tmin = 60 s
(t) Qpa h|1h=3.600 s
lwvia Axtivio rad Lipogh tr | 1tr = 2n = 6,28 rad
(@) BaBpdg gr | n/200
Moipa °|n/180
lwviakn Axtivia avd  rad/s | Zrpogég avd Aemté tr/min | Ttr/min = 0,105 rad/s
Taxirnta (w)| Seutepdhento
Taxitnta Mérpa avd m/s | Xindperpa avd dpa km/h | Tkm/h = 1/3,6 m/s
(u, v, w) SeutepdAento
Enimdxuvon | Mérpa avd  m/sec’
(a) SeutepdAento
oT10 TETPAY®VO
Méla XiNidypappo kg | Tpappdpio gr|1gr=1/1.000 kg
(m) Tévvog t| 1t = 1000 kg
Advapn Niottov N | Aekavioirov daN [ 1daN =10 N
(F) (TIN=Tkg x Tm/sec’) | Kikondvr kp 1
XiNidypappa - Tkp = Tkgf = 10 N
Sdvapng kor
Mieon Arpoo@aipiki nieon  Tatm | Tatm =1,033kp/cm’ =1,013 boar
(p) Pascal Pa | Bar (Tbar=1daN/1cm’) Tbar = 10° Pa
Epyo (W) | Joule J | Xihia - Joule kJ | TkJ = 1.000J
Evépyeia (E)| (1) = TN x 1m) Kidonoviéperpo kpm | Tkpm = 9,81 J
Ponri (M) Niodrov eni pérpo Nm | Kikonoviéuerpo kpm | Tkpm= 10 Nm
loxig (P) Watt W | Kidonoviéperpa avé Tkpm/s = 9,81 W
SeutepdAento kpm/'s
TW=1J/1s Xiha Watt kW | TkW = 1.000 W
Innog PS | 1PS =736 W




	Page 1

